
Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации одного из сельсоветов Целинного района по подозрению в присвоении имущества муниципального образования

Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации одного из сельсоветов Целинного района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в сентябре 2017 года подозреваемый, будучи главой администрации сельсовета и являясь материально ответственным лицом за сохранность вверенного ему имущества, путем издания незаконного распоряжения о снятии с баланса присвоил находящийся в технически исправном и рабочем состоянии принадлежащий сельсовету ноутбук и комплектующие к нему. Компьютерной техникой он распорядился по собственному усмотрению.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1269129/folder/folder/873343>

